

Орган
Б-Болдинского
райкома
ВКП(б) и
районного
Совета депута-
тов труда-
щихся.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь

Комсомольская ГРУЖУНА

СРЕДА
22 ОКТЯБРЯ
1941 года
№ 126 (1371)

Адрес: Б-Болдино,
Горьковской области.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

(Вечернее сообщение 20 октября)

В течение 20 октября шли бои на всем фронте. Особенно напряженные на Можайском, Малоярославецком и Таганрогском направлениях. На Западном фронте немецко-фашистские войска, поддержаные крупными соединениями танков, предприняли несколько ожесточенных атак на наши позиции. Наши войска атаки немцев отбили.

За 19 октября уничтожено 23 немецких самолета. Наши потери — 7 самолетов.

* * *

В одном из боев был серьезно ранен минометчик тов. Кандыба. Несмотря на ранение, Кандыба не бросил свой миномет, а доставил его в часть.

* * *

Наша авиаэскадрилья, действующая на одном из участков Орловского направления фронта, за один день — 19 октября — уничтожила 23 вражеских танка, 6 броневиков и 31 автомашину. В этот же день летчики этой авиаэскадрильи успешно бомбардировали аэродром противника, уничтожив на нем 20 немецких самолетов.

Храбро сражаются против фашистских войск на Орловском направлении наши танкисты, нанося врагу чувствительные удары.

Танкист Зеньковский в течение 19 октября уничтожил огнем орудий, пулеметов и гусеницами своего танка до роты пехоты противника.

Звание ленинцев оправдаем с честью

Мы комсомольцы, ушедшие добровольно защищать свою любимую родину, заверяем райкомом комсомола и всех комсомольцев, что звание ленинцев оправдаем с честью.

Мы будем бить врага до полного его уничтожения не щадя своей крови, а если потребуется и самой жизни за честь, за свободу, за нашу свободолюбивую родину.

Вместе с этим, мы призываляем

танкист Шестопалов в этот же день уничтожил 4 немецких танка. Героически дерется с врагом танковый экипаж лейтенанта Воробьева. 18 октября танкисты обнаружили в деревне Ильково 14 немецких танков, заправляющихся горючим, вступили с ними в бой, в результате которого было уничтожено 9 немецких танков.

* * *

Германские фашисты продолжают грабить Бельгию и терроризировать бельгийский народ.

По поступившим сведениям, немцы вывозят из Бельгии в Германию все, даже незначительные запасы продовольствия, обрекая бельгийское население на голод, конфискуют у населения ценные и теплые вещи, производят аресты среди бельгийской интеллигенции, которая в огромном своем большинстве настроена враждебно по отношению к гитлеровцам. Только в октябре месяце немцы арестовали около 400 бельгийских журналистов, учителей, служащих, священников. Более 50 человек из этого числа казнено, судьба остальных — неизвестна. В Куртре немецкий чиновник заявил местному населению: «Вы должны понять, что с Бельгией все кончено как с самостоятельной страной. Поэтому пора забыть вам старые порядки и понять, что ваша обязанность производить продукты для немцев, обслуживать немцев, выполнять наши приказы и не думать больше о политике».

всех комсомольцев и молодежь работать в тылу, на своих местах с утроенной энергией. Совместными усилиями вы в тылу, а мы на фронте разгромим и уничтожим озверелого врага.

С приветом ко всем комсомольцам и молодежи Б-Болдинского района
Докукин Юрий Васильевич,
Белянов Алексей Петрович.

Ответ пионерам

Несколько дней тому назад, пионеры Б-Болдинской средней школы № 1 организовали на свои личные средства и послали посылку в подарок раненым бойцам одного из военных госпиталей.

Ниже мы печатаем ответ бойцов, командиров и политработников пионерам Б-Болдинской средней школы.

Дорогие наши ребята!

Мы бойцы, командиры и политработники шлем вам наш боевой красноармейский привет и наше горячее спасибо за вашу заботу и внимание, за ваши подарки, которые вы нам переслали. От души желаем вам наилучших успехов в вашей учебе и работе.

Ребята! Учитесь только на хорошо и отлично. Помогайте вашим родным и старшим товарищам в их созидательном труде. Крепче изучайте военное дело и всем этим вы будете крепить военную мощь нашей матери-родины.

Фашистские стервятники истребляют наше мирное население, наших матерей, жен, сестер. Они беспощадно, издевательски уничтожают стариков и детей. Эти людоеды хотят отнять у советских ребят счастливое детство. Но никогда этому не бывать!

Мы заверяем вас, дорогие ребята, что после нашего выздоровления, мы снова встанем в строй и за нашу родину, за счастливую жизнь, за ваше счастливое детство, мы, не жалея своих сил и наших жизней будем громить врага до полного его уничтожения.

С красноармейским приветом, по поручению бойцов, командиров и политработников, находящихся на излечении в госпитале.

Теняков, Чёрнов и др.

КОЛХОЗ ИМ. СТАЛИНА ВЫПОЛНИЛ ПЛАН ХЛЕБОСДАЧИ ГОСУДАРСТВУ

Больше дать стране, Красной Армии хлеба, мяса, масла и др. сельскохозяйственных продуктов — под таким лозунгом работают в дни Великой отечественной войны члены сельскохозяйственной артели им. Сталина Черновского сельсовета. Они 21 октября выполнили полностью план хлебосдачи государству, сейчас приступили к сдаче картофеля.

Стахановским трудом в тылу колхозники помогают Красной Армии быстрее уничтожить фашистские полчища. В фонд обороны страны колхоз выделил 80 центнеров хлеба, 30 кг масла, 25 кг меда, а для изготовления теплых вещей сдал 25 кг шерсти. Кол-

хозники сдают шерстяные варежки, перчатки и т. д.

Включаясь в предоктябрьское социалистическое соревнование колхозники взяли на себя обязательство — к празднику XXIV годовщины Октября полностью рассчитаться по сельхозналогу, займу и другим платежам. Кроме того они огромную заботу проявляют к общественному животноводству. Там все животноводческие постройки хорошо подготовлены и утеплены к зиме.

Нужно всем колхозам и колхозникам Черновского сельсовета следовать примеру усадцев.

И. Шамшин, зав. военным отделом РК ВКП(б).

Усилить роль массовой работы

Неизмеримо возросла роль агитатора в период Великой отечественной войны. Там, где агитаторы регулярно проводят беседы с колхозниками, рассказывают о героических подвигах наших бойцов, там несравненно быстрее и организованнее разрешаются все хозяйственно-политические вопросы, быстрее справляются с уборкой урожая.

Однако некоторые агитаторы халатно относятся к порученному делу. Например, агитколлектив Язовского сельсовета совершенно ослабил свою роль, не проводят агитационной работы среди населения. Такие агитаторы, как учительницы Киреева и Хуртина даже не бывали в бригадах куда они прикреплены.

Не интересуются агитаторы выпуском стенных газет и организацией агитвитрин, в результате стенные газеты в колхозах «1 Мая» и

им. Чапаева не выпускаются. Не возглавляют работу и по сбору теплых вещей защитникам родины. Так, например, в колхозе им. Чапаева даже не обсуждался этот важнейший вопрос.

Отсутствие агитационной работы привело к тому, что колхозы затянулись с уборкой урожая и с выполнением хлебопоставок государству.

Сейчас, когда по всей стране развернулось предоктябрьское соревнование, агитколлективы обязаны усилить свою работу. В каждом колхозе, бригаде, звене обсудить обращение членов колхоза «Красный пахарь» и включиться в предоктябрьское социалистическое соревнование за досрочное выполнение всех обязательств перед государством, за быстрейшее завершение сельскохозяйственных работ в колхозах.

Каманина.

Поможем в разгроме врага

На злодейское нападение фашистских извергов колхозники отвечают еще большим сплочением вокруг нашей Великой партии Ленина-Сталина. Они отдают все силы и старание для победы над озверелым врагом. Всеми силами крепят тыл, помогая Красной Армии в ее борьбе с гитлеровскими ордами.

Члены колхоза «Заря жизни» (пос. Н-Российск, Н-Слободской сельсовет) сдают в фонд обороны облигации. Всего собрано облигаций на 1210 руб. Председатель

этого колхоза Голованов Ф. И. сдал облигаций на 420 рублей.

Вместе с этим колхозники посыпают бойцам Красной Армии теплые вещи, полотенца, платки, а колхоз отчислил 10 кг шерсти. Все это собранное отправили в районную комиссию по сбору теплых вещей.

Колхозники горят желанием обеспечить Красную Армию всем необходимым, чтобы быстрее разгромить фашистские полчища.

Т. Касатнина, учительница.

Действующая Армия

В Нском полку все бойцы и командиры знают отважного начальника роты связи старшего лейтенанта Веру Ивановну Салбиеву. С первых дней войны тов. Салбиева проявила себя как опытный, смелый и инициативный командир. В жестоких боях при форсировании реки Н., под ураганным огнем минометов и пулеметов, тов. Салбиева повела за собой бойцов в атаку и штыковым ударом опрокинула фашистов. За проявленное геройство и храбрость, тов. Салбиева назначена командиром штабной роты батальона связи.



Старший лейтенант В. И. Салбиева.

В ПОДАРОК БОЙЦАМ

В подарок бойцам Действующей Красной Армии комсомольцы Б-Болдинского района решили сшить 2000 кисетов.

Дружно и с большим желанием они взялись за изготовление их. Девушки-комсомолки с любовью вышивают на кисетах: «Привет бойцам Родины!», «Дорогому бойцу!». На 20 октября уже несколько кисетов поступило в райком комсомола, а 23 октября будут сданы полностью.

М. Л.

**Ответ. редактор
Н. И. КУЗНЕЦОВ.**

ОБЪЯВЛЕНИЕ

С 22 октября с. г. мастерская по ремонту весов (промкомбинат) заканчивает свою работу. Находящиеся весы в мастерской необходимо получить до 26 октября, в случае не получения они будут отправлены в Лукоянов.

«Горькремвес».